

# 东风路小学小记者作文选登

## 美丽的牡丹

三(4)班 刘一宁

清明假期,爸爸妈妈带我到洛阳的中国国花园参观。

走进园中,这里的牡丹真美啊!远远望去,绿叶丛中一片红,一丛丛、一簇簇,花繁叶茂,绮丽无比。走近了,便看到一朵朵美丽的牡丹花体态丰盈、娇艳欲滴,像极了唐朝的贵妃。在微风的吹拂中,牡丹花跳起了美丽的舞蹈。有的含苞待放,尽显娇羞。有的刚展开两三片花瓣,仿佛一个刚

睡醒的小姑娘,睡眼蒙眬地伸展着腰肢。还有的牡丹已欣然怒放,像是一个小朋友兴奋地冲出家门。

微风拂过,牡丹散发出淡淡的清香,沁人心脾,让人陶醉。我不禁想到大唐盛世女皇武则天曾下令百花同时开放,第二天,所有的花都开了,唯有牡丹傲然挺立、拒不开放。武则天龙颜大怒,命人点火焚烧牡丹花木,后又

是,牡丹刚到洛阳便昂首怒放,开出了火一样红的花朵。众花佩服不已,尊称牡丹为百花之首。

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”,我爱牡丹的雍容华贵,爱它的国色天香,爱它的英勇不屈,更爱它象征国家繁荣昌盛的含义。同学们,你们是否也和我一样,爱上了我们的国花牡丹呢?

(指导老师:郭姿阳)

## 春天在哪里

二(3)班 樊芮希

春天在哪里?  
瞧,在小溪里!  
小溪叮叮咚咚,  
正在演奏着欢快的乐曲。

春天在哪里?  
瞧,在天空上!  
燕子从南方飞来,  
正在白云下自由翱翔。

春天在哪里?  
瞧,在花丛中!  
花朵五颜六色,  
正在吐露芬芳。

春天在哪里?  
瞧,在小朋友们的笑脸上!  
他们欢天喜地,  
正拿着风筝线在草地上尽情奔跑。

(指导老师:范培沛)



清明 四(1)班 芦子悦 指导老师:刘亚伟



上春山 二(3)班 彭梓萱 指导老师:范培沛



二(3)班 李沐子 指导老师:范培沛



二(3)班 樊芮希 指导老师:范培沛

## “童眼看春天”精彩片断汇集

春天如诗如画,在孩子的眼中有着别样的美!一起来感受东风路小学小记者眼中的春天吧。

春天来了,小草发芽,小树开花,柳树姐姐伸出了嫩绿的枝叶,桃花妹妹也羞红了脸,小朋友又长大了一岁。春天到处生机勃勃,像一位美丽的小姑娘。

——四(3)班 马佳明 指导老师:刘晓艳

金灿灿的油菜花就像一片金色的海洋,香气四溢。可爱的小蝴蝶在花丛中欢快地飞舞,辛勤的小蜜蜂一边采蜜一边歌唱。微风吹过,绿油油的麦苗抖动着轻柔的长发,小溪叮叮咚咚地向前缓缓流淌……这不就是一幅美丽的画卷吗?春天的田野真美啊!

——四(1)班 芦子悦 指导老师:刘亚伟

我来到河边,“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。柳是春天最美的使者。柔柔的柳枝在春风中摇曳,小燕子轻盈地掠过枝头,呢喃细语。偶尔,还会有一两只淘气的小燕子,用它的剪尾在水面上留下一圈圈波纹。我来到花园,一阵阵花香扑鼻而来,把我引进花丛中,桃花、梨花、油菜花竞相开放。它们像偷了调色板,把自己打扮得鲜艳明丽,妩媚动人。粉色、白色、黄色,晃花了我的眼睛……啊!春天已无处不在了。

——四(4)班 孙翔然 指导老师:岳利红

## 清明游北京

二(3)班 李沐子

清明假期,我和妈妈到北京游览。

我们先逛了景山公园,晚上逛前门大栅栏,感受地道老北京的烟火气息!第二天,我们来到天坛,红墙蓝瓦的祈年殿、钟楼、鼓楼等壮丽神秘,参天古树随处可见。我还看到了《邓小平爷爷植树》那篇课文中提到的松树呢!参观了圆明园后,我意识到作为

一名新时代少年,要勿忘国耻,振兴中华!傍晚,妈妈带我到北京大学和清华大学两所名校参观。我在心里暗暗发誓,一定要好好学习!

第三天,我们去天安门看升旗仪式,凌晨一点就出发了,跟随游客一路奔跑前行,驻足等待。当整齐划一脚步声传来,解放军叔叔从天安门城

楼里护送五星红旗出来的时候,原本热闹非凡的广场上顿时鸦雀无声,五星红旗在庄严的国歌声中慢慢升起,周围的人一起高唱国歌,那一刻,我的眼睛湿润了……

我爱北京,我爱我的祖国!我和妈妈约定:下次还来北京!

(指导老师:范培沛)

## 祭扫烈士墓有感

四(3)班 杨舒涵

3月28日上午,学校组织我们到平顶山市烈士陵园祭扫烈士墓。

站在墓碑前,我们为烈士们默哀,向烈士们致敬,我们满怀敬仰为他们献上鲜花,认真聆听胸前挂满勋章的

老爷爷给我们讲述英勇战斗、壮烈牺牲的战友们们的故事。我被深深地感动了,眼前浮现出战士们奋勇杀敌的壮烈场面……

通过这次扫墓活动,我再一次感

受到了战争的残酷和现在幸福生活的来之不易。作为新时代少年,我们要珍惜现在的生活,不忘初心,牢记使命,把红色基因一代代传承下去。

(指导老师:刘晓艳)

